

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2017, DE 24 DE OUTUBRO DE 2017

O Presidente da Câmara Municipal de Nova Era, através da Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no **ANEXO II, PROPOSTA, DO EDITAL Nº003/2017**, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, **ONDE SE LÊ:** Torrone 80g **LEIA-SE:** Torrone 100g - Padrão de qualidade "Toblerone"
2. No item 3, **ONDE SE LÊ:** Amendoim Salgado Japonês **LEIA-SE:** Amendoim Salgado Japonês 150g – Padrão de qualidade "Yoki"
3. No item 4, **ONDE SE LÊ:** Patê de Atum, **LEIA-SE:** Patê de Atum 150g
4. No item 7, **ONDE SE LÊ:** Biscoito Champagne, **LEIA-SE:** Biscoito Champagne 300g
5. No item 8, **ONDE SE LÊ:** Biscoito Fino Cookie, **LEIA-SE:** Biscoito Fino Cookie 110g, Padrão de qualidade "Bauducco"
6. No item 10, **ONDE SE LÊ:** Bombom 400gr., **LEIA-SE:** Bombom 302g, Padrão de qualidade "Lacta"
7. No item 32, **ONDE SE LÊ:** Torrada Integral 320grs, **LEIA-SE:** Torrada Integral 320g, Padrão de qualidade "Bauducco"

Permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Nova Era, 10 de novembro de 2017

Sebastião Venceslau Siqueira
Presidente da Câmara Municipal de Nova Era – MG

Ângela Barony Lage
Presidente da Comissão Permanente de Licitação